



▲【明慧網】二零二三年二月二十六日，大紐約地區的上千名法輪功學員，在紐約第三大華人社區——布碌崙（布魯克林）八大道舉行盛大遊行，為當地民眾送上法輪大法的美好與福音，並聲援近四億一千万勇士三退（退出中共黨、團、隊）。民眾紛紛贊遊行很震撼，正能量十足，還有的民眾表示，希望法輪功越來越強大。

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。

## 三年疫情死了四億人 更大規模瘟疫將到來

【明慧網】從2022年12月7日疫情封控全面放開後，疫情海嘯持續蔓延，全國各大城市的醫院與火葬場屍體橫陳，殯儀館前大排長龍，甚至出現了火葬場一爐多屍、民眾當街焚屍、大型食品冷庫被用來存放海量的屍體，以及中共在多地大規模擴建殯儀設施的慘烈場景；廣大農村很多地區新增添了大量墳墓。

由於中共極力掩蓋染疫死亡人數，這場瘟疫到底有多少人喪生。就在眾說紛紜，莫衷一是的時候，2023年1月15日，法輪大法創始人李洪志大師開示，三年多來中共一直在掩蓋疫情，中國的疫情已經死了4億人。

李洪志大師揭示出的天機令世人感到震撼、震驚，因為這個死亡規模可以說超過了人類歷史上任何一次大瘟疫。

事實上，2022年7月，上海公安局資料庫洩露，引發了海內外輿論的關注和報道，而這個洩露出的資料庫顯示出全國的人口大約只有9.7億。

封控和清零在掩蓋真實的死亡人數

中共搞的極端清零，極端封控，特別是在全國各地大規模擴建方艙，強行打亂了社區聯繫，切斷人與人之間的交流。有的人在方艙里死了就被拉走了，甚至有的還沒死就被拉走了，到底拉到哪去了人們也不得而知。到底死了多少人，一般人很難知曉。有視頻顯示，一個新疆官員在開會時對內部人講，封控和清零才能掩蓋真實的死亡人數，黨說死了幾個那就是幾個。

法輪功李洪志大師開示

早在中共病毒爆發之初，李洪志大師就在《理性》一文中開示：“‘中共病毒’（武漢肺炎）這樣的瘟疫是有目的地、有目標而來的。它是來淘汰邪黨份子的、與中共邪黨走在一起的人的。”

確實的，自2022年11月30日中共在人中的邪惡總代表江澤民死後，上天便開始了大規模清理中共成員。在這波疫情海嘯中，病毒如同長眼睛一般直奔中共黨員和親共名人而來，疫情中大量死者當中

很多都是中共高官、公檢法司人員，文藝界紅色名人，以及學術界的中共專家等。

目前，中共病毒仍在加緊肆虐，在這個緊急關頭，李洪志大師還開示，這波疫情結束的時候中國會死5億人。這意味著，接下來的疫情還會帶走一億人。李洪志大師將這個寶貴的天機開示出來，這是上天在開恩、在慈悲挽救，好讓迷中的世人能夠有機會及時作出正確的選擇。如果人心轉變了、向善了，那麼上天就很可能會網開一面，事情就有可能會向好的方向發展。

李洪志大師還告訴弟子如何在危險中救人，李洪志大師說：“如講真相、三退、真心念真言，都是最好的靈丹妙藥、救人的辦法。”（李洪志師父經文：《理性》）

“天滅中共”的天意正在兌現，當法輪功學員冒着危險勸您“三退”、告訴您九字真言“法輪大法好，真善忍好”的時候，請萬萬珍惜這份寶貴的機緣。◇

# 百岁姥姥平安渡过劫难

【明慧网】二零二二年底中国各地疫情大爆发，当时已过百岁的姥姥只是感到有点发冷，母亲马上给她吃了两三次感冒药，过了两三天，母亲又把感冒药给她吃，她说：“我好了，不用吃了。”我娘家的亲人们当时都“阳”了，症状也都比姥姥重，特别是我的二嫂和快八十岁的母亲特别严重。二嫂还复阳了，母亲也差点人不行了。

二零二二年十月二日，我姥姥做一百大寿，因为疫情，只有最亲的人一起庆祝，当时也办了近十桌的酒席。姥姥能活这么大寿、能平安渡过劫难是有原因的，她的脖子上一直戴着“法轮大法好”的真相护身符，大约有二十年了。

记得刚给姥姥挂护身符时，叫她念“法轮大法好”五个字，姥姥说记不住，但是她知道法轮功三个字，知道大法师父姓李，她说一辈子记不得任何人的姓，唯独记得大法师父的姓，姓李。所以姥姥每次就念：“法轮功好！”“李老师好！”特别虔诚。她每次早晨起床洗漱完毕，就单盘腿，双手合十念：“法轮功好！”“李老师好！”然后等我母亲做饭给她吃。晚上洗完也是这样念几遍，再等吃母亲做的晚饭。

如果没有大法师父的慈悲看护，我姥姥早就不在人世了。在这二十多年里，老人家经过了几次生死关，都是念“法轮功好”、“李老师好”活过来的。记得有一次，姥姥人快不行了，几个姨娘都偷偷的哭起来，我平静地站在姥姥的床边对姥姥说：“姥姥，快念那几个字，求师父救你。”姥姥突然抓紧我的手说：“芳伢，快帮我念，我好难受。”我说：“姥姥，我会帮您念的，但是您自己念更有效。”姥姥听后马上大声的念起来：“法轮功好！李老师好！求老神仙快救救我！”姥姥刚念几遍，马上就好了。几个姨娘马上都笑起来，说：这个老娘把我们吓死了！

我今年过年回家给姥姥拜年，老人满面红光，精神十足，这哪像一百岁的人啊。而我那快八十岁的母亲满脸皱纹，皮肤没有一点气色。在姥姥百岁大寿时，我劝母亲，以后疫情会很严重，叫她到时候一定记得诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。我平常也是叫她念，她总是含含糊糊的不怎么相信，导致这次的染疫症状严重。

在这波疫情中，我的亲人们见证了大法的神奇。过年时我和二嫂讲真相，她真心的说：“我念。看



姥姥身体多好，这次就她症状最轻，我们比不上姥姥。”我的小姨也说：“我信，以前我对你讲的真相是半信半疑，这次我是发自内心的相信了。”妹妹也是不怎么相信，但是看到百岁姥姥和母亲的鲜明对比，也相信了，还督促母亲快念多念九字真言。二哥这次也对我说：我从来不反对法轮功，也不相信共产（邪）党。

我姥姥眼睛只看到一点光，但是在大法师父的慈悲保护下，自己洗漱，自己吃饭，自己穿衣，自己洗衣服，只需母亲帮忙晒一下，从来不让别人帮她倒马桶，母亲把饭送姥姥手上，姥姥吃完后也是自己洗碗。姥姥能自己做的，不让别人帮忙。这很让我们这些后人省心。

希望看到我姥姥故事的人都能诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，在这个多灾多难的年代都能平安渡过劫难。

◇文/中国大陆大法弟子

## 山东省监狱用酷刑迫害法轮功学员

【明慧网】山东省监狱位于济南市历下区工业南路 91 号，是迫害（男性）法轮功学员的邪恶黑窝。山东监狱十一监区是迫害法轮功学员的专管监区，不仅隶属于监狱，还隶属于山东省六一零（中共专门迫害法轮功的恐怖机构），十一监区也是中共迫害法轮功学员的强制洗脑中心。

为逼迫法轮功学员“转化”、放弃真、善、忍信仰，山东监狱狱警利用、纵容形形色色的刑事犯人

对法轮功学员使用恶毒手段在肉体与精神上进行摧残。对法轮功学员实施数种酷刑迫害的同时，还对法轮功学员采用连续数天不让睡觉、数十小时的长期罚站，长时期看诽谤法轮功录像等等恶毒迫害手段。并且公开讲：不转化，打死白打死，打死也是正常死亡。

山东监狱警察指使犯人用“弹琵琶”酷刑迫害。犯人将法轮功学员捆绑在椅子上，两个刑事犯人用一根手指粗大小的棍子，用力去一



根一根地去挑法轮功学员的肋骨，折磨法轮功学员 1-2 小时左右。导致法轮功学员皮肤黑肿起来了，到第二天就更痛，过几天后洗澡的时候，被挑的那些地方都会脱皮。◇